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LESSIVE POUDRE LAVERIE
SAVON DE MARSEILLE

* very scented/ muy perfumado

LESSIVE POUDRE LAVERIE SAVON DE MARSEILLE

Sans grains bleus, trés fluide, garantie contre les problémes de bouchonnage et d'obstruction des distributeurs de lessive en viac. Lessive polyvalente
idéale pour tous les types de textiles : le blanc, les couleurs, le coton et les synthétiques, des 30°C. Grace & ses agents bio détachants, elle donne
d'excellents résultats. Sa formule anti-calcaire évite la grisaille du linge et préserve les machines. Avec structure atomisée, elle se dissout tres bien, ne
laisse pas de trace sur les véfements ni de restes dans les bacs & lessive ou dans les doseurs. Lessive dife «légére» : son volume comble et rend plus
généreuse la dose gobelet distribuée.

WASHING POWDER FOR LAUNDRIES WITH MARSEILLE SOAP

Blue-graindree, very fluid, guaranteed not to clog bulk defergent dispensers. Multi-purpose detergent ideal for all types of textiles : whites, colours, cotton and synthetics, from
30°C. Thanks fo its bio-stain-removing agentfs, it gives excellent results. Its antilimescale formula prevents clothes from tuming grey and protects machines. With its afomised struc-
ture, it dissolves easily, leaving no marks on clothes and no residues in the defergent dispenser. A «light> defergent : its volume fills up and makes the cup dose more generous.

DETERGENTE EN POLVO PARA LAVANDERIAS PERFUMADO CON JABON DE MARSELLA

Sin granos azules, muy fluido, garantizado para no obstruir los dosificadores de detergente a granel. Detergente multiusos ideal para todo tipo de fejidos: blancos, de color, de
algodén v sintéticos, a partir de 30°C. Gracias a sus agentes bio-desmanchantes, ofrece excelentes resultados. Su férmula antical evita que la ropa se vuelva gris v profege
las mdquinas. Gracias a su estructura afomizada, se disuelve fécilmente, sin dejar marcas en la ropa ni residuos en el dosificador de detergente. Un detergente «ligero» - su
volumen rellena y hace que la dosis del vaso sea mas generosa.

Conseils de lavage : DOSAGE DE LESSIVE PAR KG DE LINGE SEC
Trier le linge et respecter les températures de lavage conseillées pour chaque Detergent dosage per kg of dry laundry

Dosis de defergente por kg de ropa seca
textile. Pour les tissus synthétiques et délicats, ne charger la machine qu'aux PRELAVAGE
2/3 de sa capacité. laver & part les arficles de couleurs qui risquent de Soft/Dulce | Medium hard/Medio duro [ Hard/Duro | PREVASH /PRELAVADO
déteindre. Afin d'optimiser les lavages sans apport superflu de lessive dans 12g 18g 239 +10g
'environnement, s'informer sur la dureté de 'eau et suivre attentivement le
mode d'emploi et les indications ci-contre. Pour les lavages & la main, bien
dissoudre la poudre avant d'immerger le linge.

17g 23g 29g +15g
25¢g 29g 35¢g +20g
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Lavage a la main : 70g pour 10litres d’eau

WGShmg Insfructions : ) Hand wash: 70g per 10litres of water
Separate your laundry and wash at the recommended temperatures for each fabric. lavado a mano: 70g por 10liros de agua

For synthefic and delicate fabrics, only load the machine to 2/3 of its capacity. Wash
coloured items separately, as there is a risk of discoloration. To optimise washing without adding unnecessary defergent fo the environment, find out the hardness of your water
and carefully follow the instructions and indications opposite. For hand washes, dissolve the powder well before immersing the clothes.

Instrucciones de lavado :

Clasifique la ropa y lévela a las temperaturas recomendadas para cada tejido. Para los tejidos sintéticos y delicados, carga la lavadora sélo hasta 2/3 de su capacidad.
Llava las prendas de color por separado, ya que existe el riesgo de que se destifian. Para optimizar el lavado sin afadir defergente innecesario al medio ambiente, averigie
la dureza de su agua y siga atentamente las instrucciones e indicaciones que figuran al lado. Para el lavado a mano, disuelva bien el polvo antes de sumergir la ropa.

Composition :
Agents de blanchiment oxygénés : 5-15%. Agents de surface anioniques, Agents de surface non ioniques, Zéolites, Savon : < 5%. Autres : Enzymes,
Azurants optiques, Parfums, Limonéne.

Composition :
Oxygen-based bleaching agents : 5 - 15%. Anionic surfactants, Non-ionic surfactants, Zeolites, Soap : < 5%. Other : Enzymes, Optical brighteners, Perfumes, Limonene.

Composicion
Blanqueantes oxigenados : 5 - 15%. Tensioactivos aniénicos, Tensioactivos no iénicos, Zeolitas, Jabédn : < 5%. Otros : Enzimas, Blangueadores épticos, Perfumes, Limonene.

Précautions d’emploi :
Réservé & un usage professionnel. Conserver dans un endroit frais et sec. Fiche de données de sécurité disponible sur www.easypro fr. Avant utilisation,
lire |'étiquette ef les informations concernant le produit.

Precautions for use :
For professional use only. Store in a cool, dry place. Safety data sheet available on www.easypro.fr. Read the label and product information before use.

Precauciones de uso :
Sélo para uso profesional. Conservar en lugar fresco y seco. Ficha de datos de seguridad disponible en www.easypro.fr. lea la efiqueta y la informacion sobre el producto
antes de usarlo.

DANGER - Provoque de graves lésions des yeux. En cas de consuliation d"un médecin, garder & disposition le récipient ou I'éfiquette. Tenir hors de portée des enfants. Porfer des gants de protection/des vétements de protection/un équipement de
protection des yeux/chaussures de protection. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution c I'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent éire facilement enlevées. Confinuer d rincer. Appeler
immédiatement un CENTRE ANTIPOISON,/un médecin. Eliminer le contenu et / ou son récipient d travers le systéme de collecte sélective acfivé dans votre commune. Substances qui contribuent a la dlossification : Acide benzénesulfonique, dérivés alkyles en C10-13,
Fﬁ, » sels de sodium (CAS: 68411-30-3); Carbonate de disodium, composé avec peroxyde d"hydrogeéne(2:3) (CAS: 15630-89-4); Acide silicique, sel de sodium (1.6 < MR < 2.6) (CAS: 1344-09-8); Alcools, C10-16, éthoxylates (CAS: 68002-97-1).
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[ - @ DANGER : Causes serious eye damage. If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out of reach of children. Wear proteciive gloves/proteciive dlothing/eye protection/protective footwear. IF IN EVES : Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contactlenses, if present and easy to
do. Confinue rinsing. Immediately call a poison center/doctor. Dispose of confents/container according to the separated collection system used in your municipality. Substances that contribute to the classification : Benzenesulfonic acid, C10-13-alkyl derivs., sodium salts (CAS: 68411-30-3); Disodium carbonate, compound with
hydrogen peroxide (2:3) (CAS: 15630-89-4); Silicic acid, sodium salt (1.6 < MR < 2.6) (CAS: 1344-09-8); Alcools, C10-16, ethoxylates (CAS: 68002-97-1).

PELIGRO : Provoca lesiones oculares graves. Si se necesita consejo médico, fener a mano el envase o la efiqueta. Mantener fuera del alcance de los nifos. Llevar guantes de proteccion/prendas de proteccion/gafas de proteccion/calzado de proteccion. EN CASO DE CONTACTO CON LOS 0JOS : Enjuagar con agua
cvidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de confacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Liamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGIA/médico. Eliminar el contenido/el recipiente mediante el sistema de recogida selectiva habilitado en su municipio. Sustancias
que contribuyen a la dasificacion : Acido bencenosulfanico, C10-13-alquil derivados, sales de sodio (CAS: 68411-30-3); Carbonato de disodio, compuesto con peréxido de hidrageno(2:3) (CAS: 15630-89-4); Acido silicico, sal de sodio (1.6< MR < 2.6) (CAS: 1344-09-8); Alcoholes, (10-16, efoxilados (CAS: 68002-97-1).
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